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1. MALLAFRÉ, Luis. MOTIVOS RELIGIOSOS. Manuales 
Prácticos del Maestro. 63 pp. Enc. en cartoné 
editorial ilustrado. 17,8x13,5. PRIMERA EDICIÓN. Edit. 
Roma. Barcelona, 1957.                                            9,00€ 
Curiosa impresión con las hojas en negro y la 
impresión en blanco. El fin del presente volumen, no 
es otro que el de presentar a Maestros y Profesores 
una extensa colección de dibujos apropiados a los 
más diversos temas religiosos y que, por su sencillez, 
puedan ser reproducidos fácilmente en el encerado, 
incluso para manos poco expertas en el trazo. 
 

2. [SANCHO RAYÓN]. TRASLADO DE UNA CARTA QUE DE 
PORTUGAL ENVIARON AL MUY ILUSTRE SEÑOR, EL 
MARQUÉS DE TARIFA EN QUE LE HACEN RELACIÓN DEL 
MUY ESPANTOSO Y EXTRAÑO TERREMOTO. Colección 
de romances reproducidos fotolitograficamente por 
Sancho Rayón. 2 hh. Rústica. Conserva las cubiertas 
originales. Papel de hilo. Intonso. Madrid, 1.871-74. 
                                                                                           30,00€ 
Los ejemplares reseñados están citados y relacionados 
por Víctor Infantes en su obra: “LAS REPRODUCCIONES 
FOTOLITOGRÁFICAS DE SANCHO RAYÓN. “UNA 
COLECCIÓN DE BURLAS BIBLIOGRÁFICAS”. 

 
3. [SANCHO RAYÓN]. EL GLORIOSO MARTIRIO DEL 
PADRE FRAY ANDRÉS DE ESPOLETO. 1.543. Colección 
de romances reproducidos fotolitograficamente por 
Sancho Rayón. 12 hh. Rústica.  Conserva las cubiertas 
originales. Papel de hilo. Intonso. Madrid, 1.871-74. 
                                                                                      25,00€ 

http://www.lamardelibros.com/


4. [SANCHO RAYÓN]. PRONOSTICO O JUIZIO NUEVA Y 
SUTILISIMAMENTE SACADO POR EL MUY REVERENDO 
PADRE FRAY DIEGO DE TORRES DE LA ÓRDEN . . . 
Colección de romances reproducidos fotolitográficamente 
por Sancho Rayón. 2 hh. Rústica.  Conserva las cubiertas 
originales. Papel de hilo. Intonso. Madrid, 1.871-74. 
                                                                                            30,00€ 
Los ejemplares reseñados están citados y relacionados por 
Víctor Infantes en su obra: “LAS REPRODUCCIONES 
FOTOLITOGRÁFICAS DE SANCHO RAYÓN. “UNA COLECCIÓN 
DE BURLAS BIBLIOGRÁFICAS”. 

 
5. [SANCHO RAYÓN]. COPLAS DE ZAMBARDO DE JUAN 
DEL ENZINA. Colección de romances reproducidos 
fotolitograficamente por Sancho Rayón. 14 hh. Rústica.  
Conserva las cubiertas originales. Papel de hilo. 
Intonso. Madrid, 1.871-74.                                       30,00€ 
Los ejemplares reseñados están citados y relacionados 
por Víctor Infantes en su obra: “LAS REPRODUCCIONES 
FOTOLITOGRÁFICAS DE SANCHO RAYÓN. “UNA 
COLECCIÓN DE BURLAS BIBLIOGRÁFICAS”. 
 
 

6. [SANCHO RAYÓN]. COPLAS COMPUESTAS POR 
BERNARDINO DE AVELLANEDA, 1.546. Colección de 
romances reproducidos fotolitograficamente por Sancho 
Rayón. 4 hh. Rústica. Conserva las cubiertas originales. 
Papel de hilo. Intonso. Madrid, 1.871-74.                    30,00€ 
Los ejemplares reseñados están citados y relacionados por 
Víctor Infantes en su obra: “LAS REPRODUCCIONES 
FOTOLITOGRÁFICAS DE SANCHO RAYÓN. “UNA COLECCIÓN 
DE BURLAS BIBLIOGRÁFICAS”. 

 
 
7. [SANCHO RAYÓN]. FAMOSSISIMOS ROMANCES. 
EL PRIMERO TRATA DE LA VENIDA A CASTILLA... 
Colección de romances reproducidos 
fotolitográficamente por Sancho Rayón. 4 hh. Rústica.  
Conserva las cubiertas originales. Papel de hilo. 
Intonso. Madrid, 1.871-74.                                    30,00€ 



8. MENÉNDEZ Y PELAYO, Marcelino. EL DOCTOR D. 
MANUEL MILÁ Y FONTANALS. SEMBLANZA LITERARIA. 
Folleto. 39 pp. Papel de aguas actual. 24,2x17. Tip. de 
Archivos, Bibliotecas y Museos. Madrid, 1908.                9,00€ 
 
 

  
 
 
9. EL CENTENARIO DE LAS CORTES DE CÁDIZ. LAS 
FIESTAS DE LAS LÁPIDAS CONMEMORATIVAS DE 
DECORATIVAS DE SAN FELIPE NERI. 1812-1912. Notas 
descriptivas por M. S. B. 22X14. 78 pp. Imp. Sindicato de 
Publicidad. Madrid, 1913.                                            20,00€ 
 
 
  
 
 

10. REAL COLEGIO DE LAS ESCUELAS PÍAS DE SARRIA 
(BARCELONA). Memoria escolar 1951-52 y 1952-53. 
Álbum en folio sin paginar (aproximadamente 100 pp.) 
con el relato de las actividades escolares en los años 
mencionados y muy ilustrado con fotografías de los 
alumnos de esos años, premios, etc. También algunas 
hojas de publicidad comercial. Buen ejemplar.        20,00€ 
 
 
 

11. POLÍTICOS, ARTISTAS Y DANZANTES. Colección de 
semblanzas, más o menos humorísticas, escritas con 
el ánimo de decir la verdad a todo el mundo y de no 
ofender a nadie. 17x12,5. 63 pp. Fotografías. Imp. 
Cosmópolis. Madrid, 1905.                                      15,00€ 
Semblanzas en tono humorístico de algunos de sus 
contemporáneos; entre ellos: NATALIO RIVAS, 
JOAQUÍN RUIZ JIMÉNEZ, JOSÉ ORTEGA MUNILLA, 
FAUSTINO RODRÍGUEZ SAN PEDRO, ÁNGEL CONDE, 
ISIDORO BUGALLAL y MARCELINO MENÉNDEZ PELAYO. 
 



12. CIFUENTES SOBRINO, Prudencio. MANUAL 
DEL ESPERANTISTA. Cuaderno manuscrito de 
64 pp. con perfecta caligrafía. Aunque en la 
cubierta lleva como título "Manual del 
esperantista", no está enteramente dedicado a 
este tema. En el cuaderno, el anterior 
poseedor anotó también diferentes asuntos 
como significado de los monogramas de Cristo 
y de Jesús, así como el significado de muchos 
nombres propios, el origen de algunos nombres, significado de palabras, 
alfabeto morse, algunas palabras chinas y su significado, el nombre de Dios en 
varios idiomas, reformas gramaticales, el significado del nombre de las naciones, 
significación de nombres españoles de origen germánico, etc. y otras 
curiosidades que preocupaban al autor de este cuaderno. Fechado en el año 
1912.                                                                                                                           12,00€ 
 
 

 
 
 
13. LLIBRE DE FESTEJÁ LO CUAL SE POT 
COMPRENDRER DE VARIAS MANERAS escrit en vers 
per Josep Ferré (a) Queri. Folleto de 32 pp. en catalán. 
Impremta y Llibrería de Joan Grau. Reus, s/f (ca. 1910).     
                                                                                        9,00€ 
 
 
  
 

 
14. [GALICIA] CONGREGACIÓN DE LA BUENA MUERTE 
CANONICAMENTE ESTABLECIDA EN LA S. I. C. B. DE 
LUGO EL DÍA 23 DE ABRIL DE 1915. Piadoso recuerdo 
del 1er año de su fundación. Fotografía de la imagen de 
la Virgen de los Ojos Grandes (?); al reverso va lo 
enunciado en el título y una relación de los fallecidos 
en los años 1915 y 1916 y por los que se celebra una 
misa en el Altar Privilegiado de la citada Congregación. 
No figura nombre del fotógrafo.                              15,00€ 
 



15. [GALICIA] POSTAL CIRCULADA Y 
FECHADA EN LA CORUÑA EN EL AÑO 1902 
CON UNA FOTOGRAFÍA DEL VAPOR TRIER 
EMBARRANCADO EN EL ARRECIFE "AS 
GUDELAS" (CORUÑA) EL 6 DE JULIO DE 
1902. 14x9 . Fot. Ferrer: Coruña.           5,00€                           
 
 

 
16. GRACIAS Y DESGRACIAS DEL OJO DEL CULO. LOS 
PERFUMES DE BARCELONA. Canción cantable que si oliera 
el diablo que la leyera. Poema en cinco cantos. IX+38 pp.+4 
hh. 15,5x10,8. Con ilustraciones. Imp. de D. L. Montairich. 
Canarias, 1875. (aunque da esta fecha y este dato editorial, 
quizá sea una edición facsímil de cerca de 1980). Intonso.  
                                                                                               12,00€ 
En el interior lleva un título que dice: "Gracias y desgracias 
del ojo del culo, dirigidas a Dª Juana Mucha, Montón de 
carne, mujer gorda por arrobas, escribiólas Juan Lamas el 
del Camisón Cagado (D. Francisco de Quevedo y Villegas)". 
 
 

17. TARJETA DE VISITA DEL FAMOSO 
TORERO RAFAEL GUERRA, "GUERRITA". 
Tarjeta  de visita del famoso torero, 
original y perfectamente conservada.                                                                                                                 
                                                              15,00€ 
Rafael Guerra Bejarano (Córdoba, 1862-
1941), más conocido como Guerrita o el 
Guerra, fue un famoso torero español, 
llamado también el segundo Califa del 
Toreo. 

 
 
 
 
18. REGLAMENTO DE LA ASOCIACIÓN DE CAPITANES Y 
PILOTOS DE LA MARINA MERCANTE. Folleto de 23 pp. 
Imp. Sainz, Arca y Ca. Habana, 1921.                             9,00€ 
 



19. [Pliego de cordel]. SERMÓ DE LA MURMURACIÓ PER 
ROBREÑO. Folleto de 8 pp. Se ven en casa los sucessors 
de Antón Bosch. Tip. Española. Barcelona, s/f (ca. 1880). 
                                                                                              9,00€ 
 
 
 
 

20. (Fascismo) HIMNOS Y CANCIONES PARA CANTO Y 
PIANO. 42 pp.+1 h. Folio. Con música notada y letra. Edic. 
de la Vicesecretaría de Educación Popular. Madrid, 1942. 
                                                                                              40,00€ 
HIMNO NACIONAL (Letra de D. Eduardo Marquina) - 
HIMNO NACIONAL (Letra de D. José María Pemán) - 
HIMNO DE FALANGE - ORIAMENDI - AMANECE... - LA 
CANCIÓN DEL LEGIONARIO - HIMNO DE LA ACADEMÍA DE 
INFANTERÍA - CANTO DE LA DIVISIÓN AZUL - JUVENTUD - 
CANCIÓN DEL FLECHA - CAMISA AZUL - GIOVINEZZA, 
GIOVINEZZA (Himno oficial fascista). 

 
21. TARJETA DE VISITA DE JOAQUÍN 
COSTA, ABOGADO. Tarjeta  de visita del 
conocido político, jurista, economista e 
historiador español, original y 
perfectamente conservada.           15,00€ 
Joaquín Costa Martínez fue el mayor 
representante del movimiento 
intelectual decimonónico conocido como 
regeneracionismo con sus conocidos 

lemas "escuela y despensa" y "doble llave al sepulcro del Cid para que no vuelva 
a cabalgar". 
 
 
22. DESCRIPTIO SEU ICHONOGRAPHIA VETERIS 
ORBIS HIERUSALEM ET LOCORUM ASIACENTIUM. 
Magnífico grabado al cobre en la que representa a 
la ciudad antigua de Jerusalén. 47x45,5. Daudet fils, 
fecit. Tiene una rasgadura reparada en el margen 
izquierdo pero en buen estado. Sin fecha (ca. de 
1650).                                                                     50,00€ 



23. LA "EQUITATIVA" DE LOS ESTADOS UNIDOS A 
SUS ASEGURADOS EN ESPAÑA Y PORTUGAL, 1893. 
Bonito álbum que la compañía de seguros EQUITABLE 
LIFE ASSURANCE SOCIETY O THE U. S. publicaba en 
España para regalar a sus asegurados. Encuadernación 
en cartoné con las cubiertas con dorados estampados. 
Portada+12 hermosas vistas de ciudades españolas en 
huecograbado de Hauser y Menet. Madrid, 1893.  
                                                                                     20,00€ 
Las ciudades que pueden verse son: MADRID (Edificio 
de La Equitativa) - MADRID (La Estación del Norte y 

Palacio Real) - SALAMANCA (vista general) -  TOLEDO (vista dede el Campo del 
Rey) - ZARAGOZA (El Paseo de la Independencia) - VALENCIA (vista general de 
Valencia) - BARCELONA (El Paseo de Colón) - BILBAO (entrada de Portugalete) - 
GRANADA (vista desde el Barranco de la Zorra) - CÁDIZ (Plaza de Isabel II) - GIJÓN 
(El Puerto) - CÓRDOBA (Catedral: el Patio de los 
Naranjos y Torre)  
 
24. ATLAS DE ESPAÑA DE BACHILLER. PROVINCIA 
DE ALBACETE. MURCIA. Litografía con límites 
territoriales coloreados. E. Massinger delineó y 
litografió. Lit. de Bachiller. Madrid, 1849.      20,00€ 
 
 
  

 
25. ATLAS DE ESPAÑA DE BACHILLER. 
PROVINCIA DE CUENCA. CASTILLA LA 
NUEVA. Litografía con límites territoriales 
coloreados. E. Massinger delineó y litografió. 
Lit. de Bachiller. Madrid, 1850.               20,00€ 
 
 
  

 
26. ATLAS DE ESPAÑA DE BACHILLER. PROVINCIA DE 
ALICANTE. VALENCIA. Litografía con límites territoriales 
coloreados. Con una restauración antigua en el margen 
blanco inferior. E. Massinger delineó y litografió. Lit. de 
Bachiller. Madrid, 1849.                                                   20,00€ 



27. MAPA DE LA PROVINCIA DE LÉRIDA. Mapa a tres 
tintas. Grabado al acero. M. Vierge dibujó y grabó. 
Publicado en El Mundo Ilustrado. Biblioteca de las. 
Barcelona (ca. 1880).                                               15,00€ 
 
 
  
 
 

 
 
28. MAPA DE LA PROVINCIA DE CASTELLÓN. Mapa a tres 
tintas. Grabado al acero. M. Vierge dibujó y grabó. 
Publicado en El Mundo Ilustrado. Biblioteca de las. 
Barcelona (ca. 1880).                                                      15,00€ 
 
 

  
 
 
29. MAPA DE LA PROVINCIA DE VALENCIA. Mapa a 
tres tintas. Grabado al acero. M. Vierge dibujó y 
grabó. Publicado en El Mundo Ilustrado. Biblioteca de 
las. Barcelona (ca. 1880).                                        15,00€ 
 
 
  
 
 

 
30. MAPA DE LAS RELIGIONES DE LA TIERRA. 
Mapa a varias tintas coloreando la distribución de 
las principales religiones: Cristianos, 
Mahometanos, Budistas, Bramanistas e Infieles. 
Grabado al acero. M. Vierge dibujó y grabó. 
Publicado en El Mundo Ilustrado. Biblioteca de 
las. Barcelona (ca. 1880).                                15,00€ 
 
 
  



31. Álbum de Retratos Históricos. Lámina IX. 
D. JOSÉ QUEIPO DE LLANO (Vizconde de 
Matarrosa y conde de Toreno) y Dña. MARÍA 
DEL PILAR GAYOSO (Condesa de Toreno). Los 
dos retratos sobre una misma lámina con un 
texto explicativo al pie. 41x29. Suplemento de 
La Ilustración Española y Americana, 1912.  
                                                                          9,00€ 
 

 
32. Álbum de Retratos Históricos. Lámina XII. D. JOSÉ 
ANTONIO MUÑOZ (Conde de Retamoso) - D. JOAQUÍN 
MENCOS Y MANSO DE ZÚÑIGA (Barón de Bigüezal, 
conde de Guendulain) - D. LUIS DE PARADELA Y MEDINA 
- D. JUAN GRIMALDI. Los cuatro retratos sobre una 
misma lámina con un texto explicativo al pie. 41x29. 
Suplemento de La Ilustración Española y Americana, 
1912.                                                                                   9,00€ 
 

 
  
 
33. Álbum de Retratos Históricos. Lámina VI. D. 
ANTONIO ALCALÁ GALIANO. Retrato sobre una 
lámina con un texto explicativo al pie. 41x29. 
Suplemento de La Ilustración Española y Americana, 
1912.                                                                             9,00€ 
 
 
  
 

 
 
34. Álbum de Retratos Históricos. Lámina IV. D. 
LEOPOLDO O'DONNELL. Retrato sobre una lámina con un 
texto explicativo al pie. Un pequeño desperfecto en la 
esquina del retrato de poca importancia. 41x29. 
Suplemento de La Ilustración Española y Americana, 
1912.                                                                                   9,00€ 
 



35. Álbum de Retratos Históricos. Lámina II. D. 
FRANCISCO DE ZEA BERMÚDEZ. Retrato sobre una 
lámina con un texto explicativo al pie. 41x29. 
Suplemento de La Ilustración Española y Americana, 
1912.                                                                             9,00€ 
 
 
  
 

 
36. Álbum de Retratos Históricos. Lámina X. D. 
JOSÉ FULGOSIO - D. JOSÉ CARVAJAL Y QUERALT 
(Duque de San Carlos, Conde del Puerto. Los dos 
retratos sobre una misma lámina con un texto 
explicativo al pie. 41x29. Suplemento de La 
Ilustración Española y Americana, 1912.        9,00€ 
 
 
 

 
 
  
37. Álbum de Retratos Históricos. Lámina III. D. 
RAMÓN MARÍA NARVÁEZ. Retrato sobre una lámina 
con un texto explicativo al pie. 41x29. Suplemento de 
La Ilustración Española y Americana, 1912.           9,00€ 
 
 
 
 
 

 
38. [Cartel político] CNT-AIT. EL PODER NUNCA CAMBIA. 
SOLO CAMBIAN QUIENES MANEJAN LOS HILOS DEL 
GUIÑOL. LOS PARÁSITOS QUE NOS CERCAN SON LOS 
RESPONSABLES DE LA REPRESIÓN, LA INCULTURA, LA 
MISERIA Y EL MIEDO QUE OPRIME AL PUEBLO. ROMPE EL 
CERCO. Cartel político de 61x42 cm. sin fechar, pero de los 
primeros años de transición política en España, después del 
franquismo.                                                                         40,00€ 



39. [Política Internacional] FRENTE 
DEMOCRÁTICO PARA LA LIBERACIÓN DE 
PALESTINA (F.D.L.P.). Díptico con un texto en 
español al reverso en las que se anima al 
pueblo a luchar para construir un Estado 
nacional Palestino e Independiente. Firma el 
texto Naef Hawatmeh [en realidad debería de 
decir Nayef Hawatmeh que es el Secretario 
General del F.D.L.P.]. Acompañan al díptico 

seis fotografías originales en formato 22x16,5 donde se ven a las fuerzas 
revolucionarias en combate. En el reverso de las fotografías va un texto en árabe 
escrito a bolígrafo que suponemos describe el contenido de las fotografías.    
                                                                                                                                     20,00€ 
 

 
 
 
 
 
40. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. Monográfico 
dedicado a PASOLINI. Nº 83, enero de 1981. 66 pp. 
26,5x18,5.                                                                             6,00€ 
Artículos de R. ARQUÉS - A. COLINAS - J. L. GUARNER - A. 
MORAVIA - P. SOLLERS - F.WAHL. 
 
 



41. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. 
Monográfico dedicado a LITERATURA Y 
GASTRONOMÍA. Nº 70, diciembre de 1979. 73 pp. 
26,5x18,5.                                                                       6,00€ 
Artículos de M. VÁZQUEZ MONTALBÁN - EDUARDO 
CHAMORRO - ÁLVARO CUNQUEIRO - XAVIER DOMINGO 
- CARMEN CASAS - NÉSTOR LUJÁN - GUNTER GRASS. 
 
 

 
 
42. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. Monográfico 
dedicado a ECOLOGÍA Y LITERATURA. Nº 72, febrero de 
1980. 66 pp. 26,5x18,5.                                                      6,00€ 
Artículos de MIGUEL GIL - ELOY TERRÓN - CARLOS 
GURMÉNDEZ - MIGUEL DELIBES - RAFAEL SERRA - BENITO 
MILLA - F. BERMÚDEZ-CAÑETE - F. CALVO SERRALLER - 
IGOR REYES-ORTIZ - DAVID TORREJÓN. 
 
 

  
 
43. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. 
Monográfico dedicado a LITERATURA INFANTIL. Nº 73, 
marzo de 1980. 74 pp. 26,5x18,5.                              6,00€ 
Artículos de MICHI STRAUSFELD - WALTER BENJAMIN - 
MALHE DAHRENDORF - ISABELLE JAN - NÚRIA 
VENTURA - JORDI VERRIÉ. 
 
 
  

 
44. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. Monográfico 
dedicado a MÉXICO: VISIÓN CONTEMPORÁNEA DE SU 
LITERATURA. Nº 74, ABRIL de 1980. 82 pp.  26,5x18,5. 
                                                                                             6,00€ 
Artículos de OCTAVIO PAZ - J. GARCÍA PONCE - RAMÓN 
XIRAU - R. H. MORENO-DURÁN - MARGARITA PEÑA - 
DAVID HUERTA - J. AGUILAR MORA - M. A. MONTES DE 
OCA. 



45. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. 
Monográfico dedicado a HOMENAJE A JUAN RAMÓN 
JIMÉNEZ. Nº 87, mayo de 1981. 74 pp. 26,5x18,5.  6,00€ 
Artículos de AURORA DE ALBORNOZ - ANTONIO 
COLINAS - JAIME GIL DE BIEDMA - MENENE GRAS 
BALAGUER - JORGE GUILLÉN - ANTONIO MARI - LUIS 
ROSALES - ARMANDO URIBE - JOSÉ Mª VALVERDE - LUIS 
A. DE VILLENA. 
 
 
  

 
46. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. Monográfico 
dedicado a LA LITERATURA Y EL MAR. Nº 89-90, julio-
agosto de 1981. 66 pp. 26,5x18,5.                                     6,00€ 
Artículos de ALBERTO DÍAZ RUEDA - CARLOS NADAL - 
RAMÓN CARNICER - LUIS BONET MOJICA - JAVIER COMA. 
 
 
  
 

 
47. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. 
Monográfico dedicado a LACAN. Psicoanálisis y 
literatura. Nº 96, febrero de 1982. 66 pp. 26,5x18,5.    
                                                                                          6,00€ 
Artículos de GERMÁN LEOPOLDO GARCÍA - JACQUES 
LACAN - JACQUES-ALAIN MILLER - PAMELA TYTELL - 
MIRIAN LILIANA CHORNE - ARTURO ROLDÁN - MIQUEL 
BASSOLS - CATHERINE B. CLÉMENT. 
 
 

  
 
48. CAMP DE L'ARPA. Revista de literatura. Monográfico 
dedicado a THOMAS MANN. Nº 106, diciembre de 1981. 74 
pp. 26,5x18,5.                                                                          6,00€ 
Artículos de JOSÉ BATLLÓ - JACOBO MUÑOZ - RAINER MARÍA 
RILKE - JACQUES MERCAUTON - THOMAS MANN - 
BIBLIOGRAFÍA DE THOMAS MANN EN ESPAÑOL. 



49. AUSCHER, Leon. FRANCIA OS ESPERA. Magnífico 
folleto turístico de 62 pp.+1 h. en idioma español, 
ilustrado con magníficas fotografías en huecograbado. 
y destinado a exponer al público español las bellezas 
turísticas de Francia. Incluye también las zonas bajo el 
protectorado francés o francesas exteriores al país: 
CÓRCEGA, ARGELIA, TÚNEZ, MARRUECOS e 
INDOCHINA. Muy buen ejemplar. Editado por la Unión 
Nacional de las Asociaciones de Turismo bajo el 
Patronato de la Oficina Nacional de Turismo. Imp. 
Horizons de France. Paris, 1930.                              12,00€ 
 

 
 
 
50. EL PRESIDENTE HABLA. Discursos y mensajes de 
LYNDON B. JOHNSON. Enero de 1965. Folleto de 116 pp. 
Editado por el Servicio de Información de los Estados 
Unidos a través de su Embajada en Madrid.                   5,00€ 
 
 
 
 

  
 
 
51. REGLAS DE LA CONGREGACIÓN MARIANA. 32 pp. 
Confederación Nacional de Congregaciones Marianas 
Españolas. Secretariado de Publicaciones. Madrid, 
1948.                                                                             6,00€ 
 
 
 
 
 

 
52. CIMIANO MIGUELAÑEZ, María. FLORES SENCILLAS. 
POEMA AL NIÑO JESÚS... Estampa navideña en un acto y 
dos cuadros. 16 pp. Tip. Hijos de A. Padura. Sevilla, 1949.       
                                                                                                 6,00€ 



53. RUBIO Y CONTRERAS, Francisco. OCIOS DE UN 
PÁRROCO. Explicación doctrinal a las educandas del 
Colegio de S. José, durante el mes de María en su 
Parroquia. 242 pp. Tip. de Salido hermanos. Jerez-
Sanlúcar, 1911.                                                                 9,00€ 
 
 
  
 

 
54. SOCIEDAD MÉDICA DE HOSPITALES DE SEVILLA. XXV 
ANIVERSARIO DE SU FUNDACIÓN. Discurso pronunciados 
en la solemne sesión inaugural del curso 1957-58 
celebrada en el Paraninfo de la Universidad, en homenaje 
de Don Antonio Cortés Lladó. 61 pp.+1 h. Fotografías del 
acto.                                                                                       6,00€ 
 

 
 
 
55. MÉLIDA, José Ramón. MUSEO ARQUEOLÓGICO 
NACIONAL. ADQUISICIONES EN 1919. NOTAS 
DESCRIPTIVAS. 27 pp. de texto y 11 láminas a toda 
página donde aparecen los objetos adquiridos. Imp. de 
la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos. Madrid, 
1921.                                                                                9,00€ 
 
 
 

  
 
56. NICOLÁS ACHÚCARRO. Su vida y su obra. 139 pp.+3 
hh. Ilustrado con láminas fotográficas. Cuadernos Taurus, 
79. Tall. Maribel,artes gráficas. Madrid, 1968.               9,00€ 
Colaboraciones de RAMÓN Y CAJAL, MARAÑÓN, ORTEGA Y 
GASSET, JUAN RAMÓN JIMÉNEZ, FERNANDO DE CASTRO, 
LAÍN ENTRALGO, PRADOS Y SUCH, UNAMUNO, RODRÍGUEZ 
LAFORA, DEL RÍO HORTEGA, GONZALO MOYA, JAVIER 
MARTÍN ARTAJO. 
 



57. RODRÍGUEZ, Alfonso. TRATADO DE LA 
CONFORMIDAD CON EL AMOR DE DIOS. VI+294 pp. 
Encuadernación en tela editorial. Edit. Saturnino Calleja. 
Madrid, s/f (ca. 1900).                                                    9,00€ 
 
 
  
 

 
 
 
58. EXPOSICIÓN INTERNACIONAL DE BARCELONA 1929. 
Guía Oficial. 127 pp.+64 pp.+plano plegado. Una hermosa 
publicidad de la Compañía vinícola Byrrh, plegada e ilustrada 
con fotografías. Magnífica publicación muy ilustrada con 
fotografías e interesante publicidad comercial.             40,00€ 
 
 
 
 

 
 
 
59. PERTIERRA, José M. VARIACIÓN SECULAR DE LA 
LLUVIA EN ESPAÑA. Publicado en la revista Las 
Ciencias de Madrid. 6 pp. C. Bermejo, impresor. 
Madrid, s/f.                                                                   2,00€ 
 
 
 
 
 

 
 
 
60. REPIDE, Pedro de. IMÁGENES DE MADRID. 
Conferencias dadas en el Centro de Intercambio 
intelectual germano español. 20 pp. Madrid, 1926.     6,00€ 
 
 



61. EICHENDORFF, José de. EPISODIOS DE UNA 
VIDA TUNANTE. 245 pp.+1 h. Enc. editorial. 
Ilustrado con láminas. Edit. Montaner y Simón. 
Barcelona, 1973.                                                  9,00€ 
 
 
 
 
 

 
62. MAIOTTI, Ettore. MANUAL PRÁCTICO DE 
ACUARELA. 156 pp.+2 hh. Muy ilustrado con 
fotografías demostrativas de las técnicas utilizadas. 
Enc. en cartoné duro. Edit. Edunsa.                      12,00€ 
MATERIAL NECESARIO - ANÁLISIS DE UNA ACUARELA 
DE PAUL CÉZANNE - LA FIGURA - EL RETRATO - EL 
DESNUDO - COPIANDO LOS ANIMALES - EL PAISAJE. 
 
 

 
 
63. LEVI fu ISACCO, Isaia. GRAMMATICA ED ESERCICI 
PRATICI DELLA LINGUA EBRAICA. 191 pp.+1 h.+63 pp. 
Enc. en tela editorial. Manual en lengua italiana para el 
aprendizaje del hebreo. Curioso. Manuali Hoepli. Ulrico 
Hoepli. Milano, 1897.                                                   9,00€ 
 
 
 
 
 

 
 
64. ROCA PUIG, R. GRAMÁTICA GRIEGA. Método cíclico. 
Segundo curso. 214 pp. Enc. en cartoné editorial. 
Publicaciones y ediciones Spes. Barcelona, 1943.       12,00€ 
 
 
 
 



65. CAVESTANY, Genaro. MEMORIAS DE UN 
SESENTÓN SEVILLANO. Tomo 1. Colección de 
artículos publicados en El Liberal de Sevilla. 152 pp.+4 
hh.  Fotografía del autor. Imp. de Francisco Díaz y 
Compañía. Sevilla, 1917.                                         15,00€ 
 
 
  
 

66. VIGO. GRAN HOTEL CONTINENTAL. Julián Mogín, 
propietario. Cartel anunciador del establecimiento. En el 
anverso, fotografías del establecimiento y plano de Vigo; al 
reverso del cartel, un mapa que comprende las cuatro 
provincias gallegas y una parte de Portugal hasta Lisboa. La 
publicidad está destinada a los clientes portugueses y está 
en idioma portugués. También hay un pequeño anuncio 
del establecimiento de aguas medicinales de Mondariz. Sin 
fecha (ca. 1900).                                                                  9,00€ 
 
 

 
 
 
67. 1er CICLO DE CONFERENCIAS BIOGRÁFICAS RECUERDO-
HOMENAJE A LOS HISTORIADORES ASTURIANOS. Folleto de 
12 pp. con el retrato de los biografiados, el nombre del 
conferenciante y la fecha de la conferencia. Ateneo 
Jovellanos, marzo 1992.                                                          3,00€ 
 
 
 
 

 
 
68. DORIVAL, Geo. LA PINTURA EN ALEMANIA. EL 
PROCESO RENACENTISTA. Siglos XV y XVI. 85 pp. Muchas 
ilustraciones en blanco y negro. Edit. Futuro. Buenos Aires, 
1946.                                                                                     12,00€ 
 
 



69. [Partitura musical] HIMNO Y PLEGARIA A 
MARÍA INMACULADA PARA VOCES Y ÓRGANO 
OBLIGADO por Víctor Sáez organista de la Sta. Y. 
C.B. de Oviedo. 10 pp. Poesía de Justo A. Amandi. 
Víctor Sáez, editor y almacenista de Música. 
Ediciones Musicales. Madrid.                               12,00€ 
 
 
 
 

 
70. VIÑAYO, Antonio. LA COLEGIATA DE SAN ISIDORO - 
LEÓN. Fotografías en color de Manuel Viñayo y Francisco 
Díez. Colección Ibérica. 64 pp. Edit. Everest. León, 1971. 
                                                                                            6,00€ 
 
 
 
 

 
 
 
71. SENDIN CALABUIG, Manuel F. CIUDAD RODRIGO. 
Fotografías en color de Zubillaga. 64 pp. Colección 
Ibérica. Edit. Everest. León, 1973.                       6,00€ 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
72. PALACIOS, Manuel - YARZA LUACES, J. - TORRES, 
Rafael. EL MONASTERIO DE SANTO DOMINGO DE 
SILOS. Fotografías en color de Zubillaga. 64 pp. Colección 
Ibérica. Edit. Everest. León, 1973.                                6,00€ 
 
 



73. LA CARTUJA DE GRANADA. 15 
VISTAS INTERESANTES. Fototipia de 
Hauser y Menet. Madrid (ca. 1920).6,00€ 
 
 
  
 
 

 
74. EMILIO TORRES "BOMBITA". En el anverso fotografía 
del torero y, al reverso, anuncio de la corrida de 
despedida en Lisboa el 21 de Junio de 1903, con el 
detalle de los diestros intervinientes.                        20,00€ 
 
 
  

 
 
75. RAFAEL GONZÁLEZ "MACHAQUITO". En el 
anverso fotografía del torero y, al reverso, anuncio de 
la corrida de 17 de mayo de 1903, en Portugal con el 
detalle de los diestros intervinientes (Machaquito y 
Rafael Gómez "Gallito").                                         20,00€ 

 
 
 

 
 
76. GIL-ALBERT, Juan. CÓMO PUDIERON SER. GALERÍAS 
DEL MUSEO DEL PRADO. Cubierta un poquito rozada, 
pero completo y en buen estado general. 83 pp.+1 h. Imp. 
La Gutenberg. Valencia, 1929.                                      50,00€ 
 

 
  
 
77. REAL ALCÁZAR DE SEVILLA. 20 vistas 
lujo grabado. Sin editorial ni fecha (ca. 
1930).                                                        6,00€ 



78. PREPARACIÓN DE UN NUEVO HOGAR. Folleto de 56 
pp. destinado a la preparación de la mujer católica. Lit. 
Tip., R. Losada, Suc. de Gómez hnos. Sevilla, 1942.      3,00€ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
79. MORAGAS ROGER, Valentín. SEVILLA. 64 pp. 
Enciclopedia Pulga nº 9. Edic. G. P. Barcelona, s/f (ca. 
1955).                                                                            6,00€ 
 
 
  
 
 
 

 
 
80. LA ALHAMBRA. CARPETA DE GRABADOS. ANTOLOGÍA 
POÉTICA. Carpeta con una colección de 20 grabados sobre 
la Alhambra, que son reproducción de antiguos grabados. 
Realización Gómez Montero. Imp. Imprenta Alhambra. 
Granada, 1972.                                                                 20,00€ 
Al dorso de cada uno de los grabados hay un poema de 
cada uno de los siguientes autores: JOSÉ CARLOS 
GALLARDO - FEDERICO GARCÍA LORCA - HERMENEGILDO 
MARTÍN BORRO - RAFAEL GÓMEZ MONTERO - FRANCISCO 
VILLAESPESA - JUAN AURELIO SÁNCHEZ TADEO - ÁNGEL 
GANIVET - EULALIA DOLORES DE LA HIGUERA - GERARDO 
DIEGO - MANUEL BENÍTEZ CARRASCO - LEOPOLDO PANERO - ANTONIO PÉREZ 
ALMEDA - JOSÉ GÓMEZ SÁNCHEZ-REINA - MANUEL MACHADO - ANTONIO 
MURCIANO - JOSÉ ZORRILLA - LOPE DE VEGA - JOSÉ G. LADRÓN DE GUEVARA - 
MIGUEL RUIZ DEL CASTILLO - MARCOS GENIL. 
 
 



81. TEXTE DÉFINITIF ET COMPLET DE LA 
CONSTITUTION PROPOSÉE PAR LE 
GOUVERNEMENT DE LA RÉPUBLIQUE FRANÇAISE. 
Suplemento de 4 pp. publicado por Paris-presse. 
Acompañado con notas explicativas del servicio 
político de Paris-presse. Publicado el 6-9-1958.6,00€ 
 
 
 
 

 
 
82. GARCÍA DE PAREDES - BOADO. ELEMENTOS DE 
ASTRONOMÍA ADAPTADOS AL PROGRAMA DE LAS 
ESCUELAS OFICIALES DE NÁUTICA Y CON APLICACIÓN A 
LOS PILOTOS Y CAPITANES DE RECREO. Ilustrados con 95 
grabados intercalados en el texto. 152 pp. R. Plana, 
impresor. Barcelona, 1941.                                               9,00€ 
 
 
 

  
83. 18 VIEWS OF THE ANCIENT PRIORY CHURCH 
OF ST. BARTHOLOME THE GREAT. WEST 
SMITHFIELD. LONDON. 36 pp. con vistas 
fotográficas, el plano y notas descriptivas. 
Apaisado. Published by Freeman Dovaston, 
Baling. London, 1921.                                      9,00€ 
 
 

 
 
 
84. GARCÍA DE PAREDES, José. GUÍA DEL CAPITÁN Y 
PRÁCTICO. 88 pp.+2 hh. Fidel Giró. Barcelona, 1914.  
                                                                                             12,00€ 
 
 
 
 



85. FERNÁNDEZ, Baldomero. UN DÍA EN UVIEU. 
Monólogo en bable por Baldomero Fernández. 
Representado con extraordinario éxito en La Habana, 
Buenos Aires y Oviedo. Le sigue: CARTA ABIERTA del 
mismo autor aumentada con una carta de D. Fermín 
Canella. 22 pp. Imp. Botas y Flórez. Oviedo, 1939.    
                                                                                      15,00€ 
 
 
  

86. MODELACIÓN IMPRESA PARA AYUNTAMIENTOS. 
Catálogo nº 1 especial. Publicado por José Vila Serra. 61 pp. 
Año 1907.                                                                                 6,00€ 
Describe diversos documentos, impresos, formularios, 
carteras de escritorio, plumas, cortaplumas, y demás 
material de escritorio susceptible de utilizarse en los 
ayuntamientos. El catálogo no está ilustrado; solo hay una 
hoja con muestras de tampones y estampillas. 
 
  

87. COMISARÍA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y 
TRANSPORTES. COLECCIÓN DE CUPONES DE 
RACIONAMIENTO. Cartilla de racionamiento de la 
posguerra civil española con sus cupones.             9,00€ 
Las cartillas de racionamiento se establecieron en 
España por una Orden Ministerial de 14 de mayo de 
1939. Se establecieron dos cartillas; una para la carne 
y otra para el resto de productos alimenticios. El 
racionamiento perduró oficialmente hasta mayo de 
1952, fecha en que desapareció para los productos 
alimenticios. 
 

 
 
88. SEVILLA. SEMANA SANTA. Cartel en cartón de 31x19,5. 
Foto Serrano. Huecograbado Fournier. Vitoria. Sin fecha 
(ca. de 1940).                                                                        6,00€ 
 
 
  



89. FERIA DE SEVILLA. Plegado en cuatro hojas con 
muchas fotografías en huecograbado y con un breve 
texto en cuatro idiomas. Fotos de Luis Arenas. Editado 
por la Delegación de Turismo y Propaganda del 
Excelentísimo Ayuntamiento. Sin fecha (ca. 1940).  
                                                                                      9,00€ 
 
 
  

90. REAL E ILUSTRE ARCHICOFRADÍA DE NTRA. SRA. DE 
LA SALUD ESTABLECIDA EN LA PARROQUIA DE 
SANTIAGO. Conjunto de circulares enviadas por el 
Secretario y el Hermano mayor de esta Cofradía 
solicitando a sus cofrades una limosna con ocasión de la 
Novena que se celebra anualmente. 28 de estas 
circulares con impresas y otras 5 manuscritas y dirigidas 
a personalidades más relevantes. Todas ellas llevan en 
nombre de cada cofrade escrito a mano. Madrid, 1º de 
mayo de 1892.                                                                15,00€ 
 

 
91. MENDOZA CALERO, Fernando. 
TORMENTA DE VERANO. Juguete cómico 
dividido en tres cuadros. Original 
mecanoescrito escrita para el concurso de 
colaboradores noveles de la Revista Fonos de 
la Emisora E. A. J. 5. Radio Sevilla. Apaisado. 14 
pp. Firmada por el autor en Sevilla, 8 de marzo 
de 1944.                                                          6,00€ 
 

 
92. MENDOZA CALERO, Fernando. ETERNO 
AMOR. Drama dividido en dos cuadros y 
epílogo. Original mecanoescrito escrita para el 
concurso de colaboradores noveles de la 
Revista Fonos de la Emisora E. A. J. 5. Radio 
Sevilla. Apaisado. 16 pp. Firmada por el autor 
en Sevilla, 14 de marzo de 1944.                 6,00€ 
 
 



93. FÁBRICA DE MANIQUÍES EL INGENIO DE DELFÍN 
HOMS. Fábrica de maniquíes de cartón fibrón y pasta 
madera. Catálogo de 15 pp. con fotografías e 
ilustraciones de los maniquíes fabricados. Barcelona, 
1936.                                                                                  9,00€ 
MANIQUÍES DE CARTÓN FIBRÓN FORRADOS CON TELA - 
MANIQUÍES DE CABALLERO MODELO NEW YORK - 
MANIQUÍES PARA NIÑO O NIÑA - MANIQUÍES DE 
CUERPO ENTERO - MANIQUÍES DE PASTA MADERA - 
APARATO ROTATIVO PROPIO PARA ESCAPARATES - 
MANIQUÍES DE CABALLERO - MANIQUÍES DE SEÑORA - 

MANIQUÍES DE NIÑO O NIÑA - BUSTOS DE CABALLERO - MANIQUÍES PARA 
CORSETERÍAS - VARIOS. 
 
94. PERFUMERÍA ACTIVADA CON EL RADIUM-
ELEMENTO. Elaboración científica. 
PERFUMERÍA RADIO. Catálogo ilustrado de 12 
pp. Se adjunta una hoja publicitaria de la 
Compañía Española de Esencia anunciando el 
perfume Quimera de Oro de Marycel. 
Barcelona, 1925.                                              9,00€ 
 

 
95. SOLEMNE INAUGURACIÓN DE LA CAPILLA 
DE CHAMARTÍN DE LA ROSA. Mayo de 1944. 
Díptico con dos fotografías; una de 11 de mayo 
de 1931 y otra de 11 de mayo de 1944. 
Relación de los actos celebrados.               4,00€ 
 
 
 

 
96. LUEJE, José Ramón. PICOS DE EUROPA I. MACIZO 
OCCIDENTAL O DE CORNIÓN (COVADONGA - ENOL - 
PEÑA SANTA - TORRE BERMEJA - CAÍN - ORDIALES - 
CANTO CABRONERO. Folleto de 28 pp. con texto 
explicativo y gran mapa plegado en color. Edit. Alpina. 
Granollers, 1981.                                                                 6,00€ 
 



97. NUEVA YORK. Conjunto de 8 postales en color con vistas de edificios de la 
ciudad. Copyright Irving Underhill. N. Y. Sin fechar (ca. 1940).                          6,00€ 
Las vistas son las siguientes: BROOKLYN BRIDGE - AEIRAL VIEW OF MIDTOWN - 
CHRYSLER BUILDING - IRVING TRUST Co. - THE PARAMOUNT BUILDING - CITY 
BANK FARMERS TRUST BUILDING - THE MUNICIPAL BUILDING - THE LINCOLN 
BUILDING.  
 

  

 
 

 
98. COELLO, Francisco. MAPA DE LAS 
EXPLORACIONES RECIENTES MÁS 
IMPORTANTES. Mapa a tres tintas 
subdividido en pequeños mapas donde se 
muestran las exploraciones recientes. Lit. 
de la Vda. de Roldán. 58x43. Plegado. 
Boletín de la Sociedad Geográfica de 
Madrid, mayo de 1879.                       20,00€ 

EXPEDICIÓN RUSA DE ONATZEVICH, 1876 - EXPLORACIONES DE ALBERTIS EN LA 
BAHÍA DE ROBERT-HALL Y EN EL RÍO FLY EN PAPUA - EXPLORACIONES DE 
STANLEY Y DE COTTERILL - EXPLORACIONES DE STANLEY EN LOS LAGOS 
ECUATORIALES DE ÁFRICA, 1875-1876 - EXPLORACIÓN DE SAVORGNAN DE 
BRAZZA, 1878 - EXPLORACIONES DE HARMAND, 1877 - EXPLORACIONES DE 
NORDENSKIÖLD Y DE JOHANSEN, 1878. 



 
99. ZARAGOZA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad aragonesa. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                    3,00€ 
 
 
  
 
 

 
 
 
100. SEGOVIA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad castellana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                              3,00€ 
 
 
  
 
 
 

 
 
101. TOLEDO. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad castellana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                   3,00€ 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
102. TARRAGONA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad catalana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                               3,00€ 
 
 



103. ÁVILA. Tríptico en español con fotografías en huecograbado 
publicitando la ciudad castellana. Patronato Nacional del Turismo. 
Madrid, ca. 1960.                                                                             3,00€ 
 
 
 
 

  
 
 
 
104. VALLADOLID. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad castellana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                              3,00€ 
 
 
 
 

  
 
 
 
105. PALMA DE MALLORCA. Tríptico en español con fotografías 
en huecograbado publicitando la ciudad balear. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                    3,00€ 
 
 
 
  

 
 
 
 
106. CÓRDOBA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad andaluza. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                             3,00€ 
 
 
 



107. CÓRDOBA. Tríptico en francés con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad andaluza. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                     3,00€ 
 
  

 
 
 
 
108. SALAMANCA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad castellana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                              3,00€ 
 
 
  
 
 

 
 
109. LEÓN. Tríptico en español con fotografías en huecograbado 
publicitando la ciudad leonesa. Patronato Nacional del Turismo. 
Madrid, ca. 1960.                                                                          3,00€ 
 
 
  

 
 
 
 
110. SEVILLA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad andaluza. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                              3,00€ 
 
 
  
 
 

111. SANTANDER. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad cántabra. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                   3,00€ 



112. BURGOS. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad castellana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                               3,00€ 
 
 
  
 
 

 
 
 
113. GRANADA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad andaluza. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                   3,00€ 
 
 
 
 

  
 
 
 
114. MADRID. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la capital de España. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                              3,00€ 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
115. BARCELONA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad catalana. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                   3,00€ 
 



116. MÁLAGA. Tríptico en español con fotografías en 
huecograbado publicitando la ciudad andaluza. Patronato 
Nacional del Turismo. Madrid, ca. 1960.                                 3,00€ 
 
 
  
 
 

 
117. ESPAÑA. Paisajes admirables y diversos; fiestas pintorescas; 
riquezas artísticas sin cuento; un sol radiante; un ambiente 
cordial y alegre hacen la visita a España inolvidable. Folleto 
desplegable en 6 pliegues impresos por anverso y reverso donde 
se describen las calidades turísticas españolas. Texto en español. 
Publicaciones de la Dirección General del Turismo.                  6,00€ 
Después de una descripción general, hace descripciones temáticas 
organizadas de la siguiente forma: HISTORIA - ARTE - EL NORTE - 
EL CENTRO - EL SUR - EL ESTE - BALEARES Y CANARIAS. 
 
 

 
118. MARI-PEPA EN SEVILLA. Texto de Emilia Cotarelo. 
Ilustraciones de María Claret. 16 pp. Protagonista muy 
popular en los cuentos de los años 50-60. Narra el viaje 
de la protagonista a Sevilla. Ejemplar un poco sobado y 
desgastado por el uso pero raro  y apreciado por los 
coleccionistas.                                                               6,00€ 
 
 

 
119. EL RELOJ DE SOL DE  "MAS MOLINS". 
Artículo mecanografiado copiado de la revista 
semanal Ibérica, año 1917. Bien conservado. 
Apaisado. 15 pp. Con un dibujo realizado por el 
autor de la copia del reloj de sol de Mas Molins 
que lleva por pie: Trazado del cuadrante solar de 
Mas Molins.                                                          4,00€ 
 
 



120. URREA, Jesús. EL ARQUITECTO LUIS DE VEGA. 
22 pp. y 2 láminas. Trabajo publicado en las Actas del 
Simposio Internacional organizado por el Instituto de 
Historia da Universidade de Coimbra. Epartur. 
Coimbra, 1981.                                                          6,00€ 
Luis de Vega fue un arquitecto español que trabajó 
como arquitecto del emperador Carlos I (junto con 
Alonso de Covarrubias) desde 1532. Ambos 
trabajaron entre las ciudades de Toledo y Madrid. 
 
  

 
121. CREDENCIAL QUE JUSTIFICA LA ADHESIÓN AL 
MOVIMIENTO DE F. E. TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. 
N. S.  Expedido por la Jefatura Provincial de Salamanca el 
14 de agosto de 1937 a favor de un vecino de Guijuelo. 
Con su sello y firmas.                                                        4,00€ 
 
 
  
 
 
122. IMPERMEABLES "EXCELSIOR". MÜLLER Y CIA. BARCELONA. Conjunto de 
varios dípticos, cuartillas de propaganda, y diversa publicidad sobre estos 
impermeables fabricados  por la casa Müller de Barcelona, bajo la marca 
Excelsior. Algunos ilustrados; otros con el nuevo sistema de ventilación Bock 
para evitar la sensación de frío. Conjunto curioso. Corresponden a los años 1928 
a 1931.                                                                                                                          6,00€ 

 
 
 



123. [Real Decreto de la reina regente Mª Cristina] 
REGLAMENTO PROVISIONAL PARA LA 
ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA EN LO RESPECTIVO A 
LA REAL JURISDICCIÓN ORDINARIA. 24 pp. Infolio. 
Madrid, 26 de septiembre de 1835.                        20,00€ 
DISPOSICIONES COMUNES RESPECTO A TODOS LOS 
QUE EJERCEN JURISDICCIÓN ORDINARIA - DE LOS 
JUECES Y JUICIOS DE PAZ O ACTOS DE CONCILIACIÓN Y 
DE LOS ALCALDES DE LOS PUEBLOS COMO JUECES 
ORDINARIOS - DE LOS JUECES LETRADOS DE PRIMERA 
INSTANCIA - DE LAS AUDIENCIAS - DEL TRIBUNAL 

SUPREMO DE ESPAÑA E INDIAS - DE LOS FISCALES Y PROMOTORES FISCALES. 
 
124. CIRCULAR RELATIVA A LA CONSERVACIÓN DE 
MONUMENTOS DE ANTIGÜEDAD. En ella se relata que en 
22 de junio de 1800 se encargó a la Real Academia de la 
Historia propusiese un medio para conservar las 
antigüedades que se fuesen descubriendo y, se viene 
observando, que en el año 1818 todavía se siguen 
produciendo vandalismos como el ocurrido en la Cabeza 
del Griego, término de la villa de Saelices que han 
padecido destrucción y menoscabo y se habían sido objeto 
de expolios. Se publica, por tanto esta R. O. el 18 de agosto 
de 1827. Este es el traslado que, de esa R. O., se dio en 
Asturias enviándola a todos los jueces. Lleva firma impresa de Gregorio Calvo 
Ayala. 4 pp. Infolio.                                                                                                     6,00€ 

 
125. [Traslado de Real Decreto] TRASLADO DE REAL 
DECRETO SOBRE LA ENSEÑANZA PÚBLICA AL 
GOBIERNO POLÍTICO DE LA PROVINCIA DE ASTURIAS. 
12 pp. Infolio. En Palacio a 10 de Julio de 1821. 
Trasladado en Oviedo a 10 de agosto de 1821. Con la 
firma impresa de Manuel María Acevedo.            20,00€ 
BASES DE LA ENSEÑANZA PÚBLICA - DE LA PRIMERA 
ENSEÑANZA - DE LA SEGUNDA ENSEÑANZA - DE LA 
TERCERA ENSEÑANZA - DE LAS ESCUELAS ESPECIALES - 
DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL - DE LOS CATEDRÁTICOS 
- DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ESTUDIOS - DE LA 



ACADEMIA NACIONAL - DE LA ENSEÑANZA DE LAS MUGERES - DE LOS 
ESTABLECIMIENTOS ANTIGUOS - DE LOS FONDOS DESTINADOS A LA 
INSTRUCCIÓN PÚBLICA. 
 
126. [Hacienda] TRASLADO DE UN REAL DECRETO POR 
EL QUE EL SECRETARIO DE ESTADO DEL DESPACHO DE 
HACIENDA ENVIA CIRCULAR DEL MISMO A LA 
INTENDENCIA DE ASTURIAS. 15 pp. Infolio. En Palacio a 
9 de julio de 1821. El traslado se da en Oviedo a 15 de 
Agosto de 1821 y lo firma Higinio García de Burunda. 
                                                                                         15,00€ 
DERECHO DE REGISTRO - DEL DERECHO FIJO - DERECHO 
PROPORCIONAL - DE LOS VALORES SOBRE EL QUE SE 
ESTABLECE EL DERECHO PROPORCIONAL Y DE LAS 
RELACIONES DE PERITOS - DE LOS DERECHOS Y DE LOS 
QUE DEBEN SATISFACERLOS - DE LOS TÉRMINOS PARA LA EJECUCIÓN DEL 
REGISTRO - DE LAS OFICINAS EN QUE DEBE EFECTUARSE EL REGISTRO - DE LAS 
PENAS EN QUE INCURREN LOS QUE FALTAREN A LO PREVENIDO EN ESTE 
DECRETO Y DE LAS OBLIGACIONES DE LOS ESCRIBANOS - DE LOS DERECHOS 
ADQUIRIDOS Y DE LAS PRESCRIPCIONES - DE LOS APREMIOS Y RELACIONES 
JUDICIALES - DE LOS ACTOS QUE HAN DE REGISTRARSE SIN DERECHOS, Y DE LOS 
QUE ESTÁN EXENTOS DE REGISTRO. 

 
 
 
 
127. SEVILLA. SEMANA SANTA. Cartel en cartón de 
31x19,5. Foto Serrano. Huecograbado Fournier. Vitoria. 
Sin fecha (ca. de 1940).                                                6,00€ 
 
 
 
 
 

 
 
 


